
Výmenný pobyt v Kutnej Hore – Dobrodružstvo zážitkového učenia pokračuje 

Tretí deň výmenného pobytu v Kutnej Hore sa niesol v znamení návštevy hlavného mesta 

Českej republiky. Praha, klenot strednej Európy, je známa svojou zaujímavou históriou a 

architektúrou. Medzi najvýznamnejšie pamiatky patrí Pražský hrad, ktorý sa nachádza nad 

mestom a je jedným z najväčších hradných komplexov na svete. Tento historický skvost je 

domovom mnohých múzeí, galérií a katedrál. Prechádzka po Karlovom moste, ktorá spája 

Staré Mesto s Malou Stranou, je nezabudnuteľným zážitkom. Most, zdobený sochami 

svätých, ponúka úchvatný výhľad na Vltavu a okolitú architektúru. Neďaleko sa nachádza aj 

Zlatá ulička, malebná ulička s farebnými domčekmi, kde kedysi žili alchymisti a remeselníci. 

Dnes tu nájdeme útulné obchody s darčekovými predmetmi, ktoré sú ideálne na suveníry z 

návštevy. Návšteva hlavného mesta zanechala v každom účastníkovi hlboké dojmy. 

Vo štvrtok si mohli študenti vyskúšať svoje výtvarné a hudbné zručnosti výrobou 

darčekových predmetov s motívmi Kutnej Hory. Hudobná výchova bola sprevádzaná spevom 

českých a slovenských piesní s hrou na netradičné hudobné nástroje. V poobedňajších 

hodinách študenti aj napriek nepriaznivému počasiu navštívili Kostnicu v Kutnej Hore, 

fascinujúce miesto, kde sú ľudské kosti umne usporiadané do dekoratívnych vzorov. Tento 

unikátny pohľad na umenie je silným pripomenutím histórie a kultúry regiónu. Program 

pokračoval prehliadkou neďalekej Katedrály Nanebovzatia Panny Márie v Sedlci, významnej 

historickej a architektonickej pamiatky. Táto katedrála je známa svojou krásnou gotickou 

architektúrou a je súčasťou komplexu, ktorý je zapísaný do zoznamu svetového dedičstva 

UNESCO. 

Posledný deň mali študenti možnosť spoznať históriu budovy školy a prehliadnuť si aj bežne 

nedostupné priestory. Gymnázium sídli v barokovej budove, ktorá kedysi slúžila ako kláštor 

Rádu sv. Voršily. Celý program bol ukončený vedomostným kvízom, po ktorom nasledovala 

rozlúčka a odchod domov. Na jar sa tešíme na návštevu partnerskej školy u nás.  

 
 



 

 

 


